

與夫十指緊扣返港 阿嬌證實12月擺酒

香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜儀)鍾欣潼(阿嬌)與賴弘國上月於洛杉磯舉行婚前派對,之後二人一直留美度蜜月,至昨晚7時許終於回港。二人步進入境大堂時全程十指緊扣又牽手,更不時對望甜笑,大晒恩愛。阿嬌又給老公90分,而賴弘國就給對方滿分!阿嬌更透露將於12月在港舉行婚宴。另阿嬌被發現右手內側多了個紋身圖案,未知是否愛的紋身。

起初是賴弘國推行李,之後便由工作人員代為推走,二人十指緊扣恩愛現身,化妝後的阿嬌頭戴黑色帽襯白色恤衫,男方則戴灰色Cap帽襯黑衫黑褲。阿嬌手上戴了求婚及結婚戒指,賴弘國手上亦戴上婚戒,受訪時二人全程十指緊扣又牽手,其間亦應傳媒要求企定定拍照。幸福滿瀉的阿嬌,見現場約有30名傳媒守候,即表示很多人有點緊張。問現在她的身

份是否準賴太?阿嬌承認還未正式簽紙:「因我倆一起的時間不是很久,但想有美好共同回憶,跟所有好友聚首,有好的片段。又可選些在婚禮上播這些影片給大家看。」

之前有指阿嬌9月會在港舉行婚宴,昨天她初次透露婚宴將於12月舉行,她表示非刻意隱瞞,只是現時仍未物色到地方及落實日期。她又稱婚宴有找朋友幫手,儘管她很懶,但之前的婚前派對她都做了很多功夫。問婚宴是否由老闆楊生包酒席?阿嬌承認:「美國那邊不是老闆付錢,香港就是老闆送酒席。(楊生都話送物業給你?)他說是便是啦,算是喇。」至於會否在台灣補擺喜酒,阿嬌表示不會了,但會搞派對。

婚後將港台兩邊走

說到在婚前派對給蔡卓妍花球,是否想對方

緋實丈夫賴弘國臂彎的鍾欣潼,左手無名指的婚戒非常閃。



快點找到幸福?阿嬌表示希望所有朋友都幸福。她又透露派對後他倆去了日本及台灣,在台灣有回家屋企。賴弘國指爸爸很鍾意阿嬌,給她滿分,她又經常探望其家人。阿嬌指老公今次專程陪她回港,翌日便走,未來日子二人都會港、台兩邊走。

問到當成人妻後,日後工作會否不作性感打扮及不拍親熱戲?阿嬌即說:「我沒性感過。」賴弘國就稱她開心就是。「造人」大計方面,阿嬌表示要看緣分,「沒說過要生幾個,雙方家長沒催過,有壓力反而難有。」



阿嬌和賴弘國十指緊扣入關,非常恩愛。

香港文匯報訊(記者李慶全、吳文釗)劉嘉玲、楊千嬅、陳奕迅(Eason)、徐濠縈等昨晚出席領賢慈善基金籌款晚宴,單拖出席的千嬅表示負責活動公關的老公丁子高日前因盲腸炎入院做手術,如無意外相信昨晚已可出院。而Eason與阿徐現身時,就與領賢主席張王幼倫合照,並表示不接傳媒訪問。嘉玲表示會為新舞台劇,稍後入法院旁聽取經。

力撐領賢慈善基金晚宴 嘉玲見偉仔成績好 想學玩帆船



劉嘉玲將為舞台劇到法庭取經。

穿黑色低胸裙並打上領帶的劉嘉玲,既型格又性感,她表示剛去完旅行回港,之後要投入舞台劇綵排。由於新舞台劇有大量法庭戲,她也準備入法院旁聽,了解一下程序。對於內地女子在法庭內影相被判藐視法庭罪,嘉玲表示不知案件詳情,但相信到法庭後會有人提點她,因她只曾在內地就肖像權上過庭,反而香港法庭就未踏足過。

未料老公運動細胞厲害

提到老公梁朝偉參加帆船比賽得獎,嘉玲坦言很替他高興,之前在港比賽拿第二也嚇倒了她。她說:「聽朋友說他幾有天分,可能他做事專注,而且由細到大都喜歡海和水。在匈牙利有百多艘船比賽,他也拿到第30幾位。」

嘉玲笑言自己也想學玩帆船,因為很有型和很靚,不過就要先去考船牌。當笑指偉仔由演員轉型做運動員時,嘉玲笑稱老公之前被演戲耽誤了許久,想不到他的運動細胞如此厲害。

著名作家林燕妮和外國著名設計

師Kate Spade分別因病和自殺離世,嘉玲慨嘆現時世界太辛苦,很多事情要解決,呼籲大家要多留意和關心身邊人,正如當年好友張國榮也被抑鬱症折磨。

千嬅產子與夫開刀同日

大露背到場的楊千嬅,表示丁子高因盲腸炎入院,但他心裡仍著緊昨晚的活動,故不時打電話了解細節。問到是否平時吃完早餐就出外跑步引致盲腸炎?千嬅稱與飲食無關:「醫生說盲腸炎其實無原因,有時可能身體抵抗力差,細菌趁機在體內發炎。之前和他跑步都見過他叫肚痛,還以為他消化不良。」千嬅笑稱老公入院開刀那天,正是六年前她入院生仔,想不到生仔和割盲腸都在同一醫院進行。

問千嬅有否被老公盲腸炎嚇怕時,她稱自己是護士出身,懂得冷靜面對。至於兒子Torres也爸爸生病,只是驚嚇了一下。



楊千嬅的大露背非常性感,大搶風頭。

與潘杰寧鬥食量 俄仔要練六塊腹肌

香港文匯報訊(記者梁靜儀)有線主播潘杰寧跟網紅「俄仔」Ansheles,昨天到觀塘出席日本餐廳新品發佈會,二人即場進行勁食大賽。大會捧出兩大碗各重約四公斤的四人分量雞肉飯,他們要鬥快在三分鐘內食得最多,最後打成平手。

潘杰寧笑言自己為食又大,為了昨天的活動事前更沒吃東西「留肚」。她又透露為了夏天穿泳衣更吸引,近日苦練人魚線。身形嬌小的她又展示手臂上的「老鼠仔」,並驕傲地說:「因我日日放狗,要好大力拉住金毛尋回犬。」

Ansheles亦表示要練大隻,他以廣東話說:「大隻點會較靚,(已練到有腹肌?)我Promise好快有。我不是想太大隻,太大隻不好看,是想有少許肌肉。如今有兩塊,嘗試去練到有六塊。」問到是否騷給女友看?他否認有女友,笑言就算練到六塊腹肌也不是周圍騷給大家看,只留給自己看。



「俄仔」Ansheles(左)和潘杰寧鬥「擦得」。

出席懷舊生日會 許廷鏗被笑造型唔掂

香港文匯報訊(記者吳文釗)許廷鏗(Alfred)昨日到電台宣傳新歌《恐怖情人》,由於新歌推出後反應好,日前他特意在社交平台與粉絲互動交流,笑稱一班粉絲都爭相做「恐怖分子」,嚇得他要慌忙糾正粉絲,以免令人誤會。

提到好友鄭欣宜日前舉行一場以上世紀80年代為主題的生日會,Alfred亦悉心打扮出現,卻被批評造型不行,他笑道:「他們都笑我造型不行,當天我穿一件黃色闊膊衫,很有懷舊感,但我的身形較『健碩』,結果太貼身被他們笑我像體育新聞報道員。」Alfred不甘示弱,即拉林欣彤落水,指對方穿得像排球員王一梅一樣。不過眾人悉心打扮還是不及慣以低胸搶鏡的欣宜,Alfred稱送了一套80年代化妝品懶人包,讓欣宜用完即可呈現懷舊化妝。



許廷鏗悉心設計的造型被彈。



(左起)嘉玲、Eason和千嬅齊在巨型恐龍骨前合照。



張繼聰(右)雖搏命操肌,但現要收起暫時不讓其曝光;旁為胡杏兒。



《向西聞記》前晚舉行煞科宴,多位參演者都有出席。

勵志拳擊片未開得工

張繼聰遮肌 享受做肥仔

香港文匯報訊(記者李思穎)張繼聰為應付明年2月開拍新作的拳手角色,不惜「谷肥」增磅練大隻,目前體重上升了35磅。過往他所練的線條統統都要隱藏休息,不過開拍前就要再捱餓減掉20磅肉,務求達至最佳狀態!

張繼聰前晚借胡杏兒、鄧健泓、石詠莉等出席網劇《向西聞記》煞科宴,阿聰身形明顯「膨脹」不少,一對麒麟臂相當搶眼。他透露是為明年2月開拍新作的拳手角色作準備,原本應是去年開拍,因遲遲未拍,結果用了兩年去準備角色,到拍攝時再減20磅左右。阿聰笑言發育時期也沒這麼多肉,現在餐餐有飽飯食,體重由145磅增至180磅,手臂有15.5吋,胸圍增到44吋,由M碼變成雙加大!所有衣服要重新買過。

阿聰形容現時造型麻甩味重,但會盡量避免拍相關題材,好像之前已推掉有關MMA格鬥的電影。而且自己有份參與做拳手的新戲,是一部溫情、勵志拳擊片,近年很少這類題材,他已相當期待。阿聰正積極跟教練練拳,每周操足六日,他笑說:「教練由十多歲起學打拳,我就30、40歲,真的很累,站着都會累。其實繫手戴拳套已經累了,都未計練拳,所以很想觀眾見到我努力後的成果。不過開戲前仍有三部戲要拍,其中一部我要坐監,身形最巨但就最拍事,遇到打鬥時便縮於一角。現在都不能露肌肉,身體上的線條要暫時隱藏休息,最搞笑是之前拍的廣告,粉絲看完以為我個頭是Key 落另一身體!還問武打明星才用替身,何解文戲都要替身?這也是我自10歲後,再有人叫我做肥仔,感覺挺受。」

杏兒在劇中客串頭兩集,跟阿聰扮演情侶。對於阿聰劇中有粗口對白,杏兒謂:「網劇尺度較大,我不用講粗口,但角色會有些粗魯,若然劇情需要,也不介意講粗口。」

杏兒為陪BB寧賺少點錢

對於內地爆出了「陰陽合約」,杏兒稱:「簽約時一定會小心,所有事都會依足去做,一直都循規蹈矩,也不會擔心這些問題。」她反而因小朋友的關係,會減少到內地工作。「因小朋友大得很快,每天都有變化,但我很喜歡演戲,希望工作集中在香港為主。要是在內地要忍痛去幾個月,只好安排BB來探班,或考慮賺少一些,留港陪BB。因和小朋友一起的時間好寶貴,是無價的。」

養子將做心臟手術 張慧儀:都要去面對

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張慧儀昨天到電台接受訪問,她透露稍後會到內地拍戲,而今年亦會有多點時間留港,因15歲養子Hanson將接受心臟手術。慧儀表示兒子去年由香港到了馬來西亞生活,住在彼邦一年也變得開朗了,「可能馬來西亞生活比較輕鬆,加上又和我父母一起住,非常熱鬧。团团又鍾意熱鬧,所以肥了又變得開朗。」

慧儀透露团团現在回來香港,但沒說過要回大馬,只要跟隨她就很開心。Hanson患有先天性心臟病,經常進出醫院,稍後要接受心臟手術,問慧儀可會擔心?她坦言當然會擔心,但近日很忙沒空去想,「這是必須要做的手術,都要去面對。」



張慧儀